

Pravila o postupanju s kolačićima

Cookie Policy

Ulaskom Hrvatske u EU, dužni smo vas temeljem posebnih regulacija informirati o procesima koji se događaju prilikom korištenja naših internetskih stranica.

Prilikom pretraživanja interneta općenito, kako bi vam se omogućila brza, jednostavna i učinkovita usluga, internetske stranice koriste se opcijom pohranjivanja cookieja u vaše računalo. Slijedom novih zakonskih obaveza koje EU stavlja pred domaće internetske stranice, za prikupljanje ovih podataka/datoteka potrebno je, prije njihova pohranjivanja, dobiti pristanak korisnika.

Kao i ostale stranice u Hrvatskoj, Agraria market koristi cookieje kako bi vam omogućio kvalitetnu uslugu. Agraria market smatra da su korisnici nastavkom korištenja ove i svih poddomena Agraria marketa dali svoj pristanak za pohranjivanje cookieja. Onemogućavanjem cookieja korisnici će i dalje moći koristiti internetske stranice, no neće moći koristiti sve usluge i koristi koje im one mogu pružiti.

Što su cookieji?

Cookieji su tekstne datoteke koje mnoge internetske stranice koriste tako da ih pohranjuju u računala korisnika prilikom surfanja internetom. Te se datoteke koriste u trenutku kada korisnici ponovo posjete te stranice kako bi, primjerice, prilagodile dio svog sadržaja korisnicima – kao što je npr. odabir jezika. Spremanje cookieja je po potpunim nadzorom preglednika kojeg koristi korisnik te ih on, ako to želi, može onemogućiti ili ograničiti.

Cookieji su neophodni za pružanje user-friendly web-usluga jer npr. bez korištenja cookieja ne bi bilo moguće jednostavno korištenje e-trgovina, a interakcija između internetske stranica bi bila sporija i kompliciranija. Oni među ostalim služe da internetska stranica zapamti preferencije korisnika kako bi surfanje tom stranicom bilo lakše, brže i učinkovitije.

Cookieji mogu biti privremeni (brišu se s računala po zatvaranju internetskog preglednika) i stalni (ostaju na računalu nakon zatvaranja internetskog preglednika i mogu trajati duži vremenski rok).

Također, postoje cookieji prve strane (first party cookie) koji dolaze sa stranice koju koristite - mogu biti stalni ili privremeni. Uz njih, postoje i cookieji treće strane (third party cookie) koji dolaze s treće stranice npr. dok primjerice surfate stranicom A na kojoj kliknete na reklamu koja vas odvede na stranicu B. Na stranici B se također mogu nalaziti cookieji koji se pohranjuju u vaše računalo (također mogu biti privremeni ili stalni).

Za što se koriste?

Cookije koristi većina internetskih stranica budući da se njihovim korištenjem korisniku osigurava primjeren i svjež sadržaj - prema njihovim vlastitim preferencijama.

Cookieji se koriste kako bi, prilikom surfanja na određenoj internetskoj stranici, pohranili podatke o stanju stranice i detaljima o prilagođavanju za korisnika. Koriste se kao pomoć u provedbi različitih online usluga i trgovina, služe kao alati za prikupljanje statističkih podataka o učestalosti posjeta i sl.

Tvrtke mogu koristiti cookie kako bi procijenile uspješnost u korištenju vlastitih internetskih stranica - njihovoj primjerenosti, vrsti i broju oglasa i sl.

Cookieje možete i isključiti tj.onemogućiti, ovisno o vašem pregledniku.